
17.2.2019 ־ בקומבינטוריקה מבחן

תשובותיך נמק אנא מחשב. או עזר בחומר שימוש אין שעות. 3 המבחן משך
בהצלחה! השאלות. חמש כל על ענה ובבהירות. בקיצור

הסכום את חשב נקודות) 10) א. .1
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(1 − x)−2(1 − x2)−1 הרציונלית הפונקציה את נכתוב נקודות) 10) ב.
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.bn את חשב

וכחול, אדום בצבעים 1 באורך מוטות של מוגבל בלתי מלאי ברשותך .2
וסגול. לבן, ירוק, בצבעים 2 באורך ומוטות

תורן להרכיב האופנים מספר את an ב־ נסמן ,n ≥ 0 טבעי למספר
כנ״ל. מוטות של צירוף ע״י n באורך

.a2 = 7 ,a1 = 2 ,a0 = 1 למשל:

.an ל־ נסיגה נוסחת מצא נקודות) 6) א.

. f(x) =
∑∞

n=0 anx
n היוצרת הפונקציה את חשב נקודות) 7) ב.

.an ל־ מפורש ביטוי מצא נקודות) 7) ג.

שסדרת {1, . . . , 8} הקדקדים על T העץ את מצא נקודות) 10) א. .3
היא שלו PRUFER

. (8, 8, 1, 3, 1, 7)

על G = (V,E) הקשירים הגרפים מספר את חשב נקודות) 10) ב.
המעגל את המכילים ,V = {1, . . . , n} הקדקדים קבוצת

.|E| = n ומקיימים ,{1, 2}, {2, 3}, {3, 4}, {4, 1}

1



דו־צדדי. בגרף זיווג קיום על HALL משפט את נסח נקודות) 8) א. .4

ותהיינה k, n ≥ 1 יהיו נקודות) 12) ב.

A1, . . . , An, B1, . . . , Bn

המקיימות: אחת, כל k בגודל קבוצות

. A1 ∪ · · · ∪ An = B1 ∪ · · · ∪Bn = {1, 2, . . . , kn}

B1, . . . , Bn הקבוצות וכי בזוגות, זרות A1, . . . , An הקבוצות כי לב (שים
בזוגות). זרות

, σ : {1, . . . , n} → {1, . . . , n} תמורה קיימת כי הוכח
מתקיים 1 ≤ i ≤ n שלכל כך

. Ai ∩Bσ(i) 6= ∅

מספר בין הקשר על אוילר נוסחת את והוכח נסח נקודות) 10) א. .5
מימדיים. תלת פיאונים של הפיאות ומספר הצלעות מספר הקדקדים,

וכי פיאות, 32 עם מימדי תלת פיאון הוא P כי נתון נקודות) 10) ב.
קדקד כל דרגת כי נתון כמוכן מחומש. או משולש או היא פיאה כל

.4 היא בפיאון
פיאות כמה וקבע בפיאון, הצלעות ומספר הקדקדים מספר את מצא

סוג. מכל יש
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